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ATA DA 34ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN.    

Aos vinte e nove dias do mês de outubro de dois mil e vinte quatro (29.10.2024) 

às dez horas (10:00mim), no Palácio Vereador Antônio Ananias da Silva, Plenário 

Vereador Vicente Barreto da Silva, reúne-se a Câmara Municipal de Monte 

Alegre/RN. Sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador Kleber Maciel de 

Souza e Secretariado pelos Vereadores: Rivanildo Barreto Silva e Thalyta Rafael 

de Oliveira Xavier. ESTIVERAM PRESENTES OS SEGUINTES 

VEREADORES: Fagner Ferreira da Silva; José Ananias Neto; Kleber Maciel de 

Souza; Lenilson Mendes do Nascimento; Lucineide Maria de Souza Paiva; 

Fernando Leandro da Silva; Janilson Gomes da Silva, Marinalva Cardoso Moreno; 

Rivanildo Barreto Silva e Thalyta Rafael de Oliveira Xavier. ESTANDO 

AUSENTE O VEREADOR: José Ferreira Luiz. PASSANDO AO PEQUENO 

EXPEDIENTE: Foi feita a leitura da Ata anterior, a qual foi aprovada por 

unanimidade de votos pelos vereadores presentes. PASSANDO AO 

EXPEDIENTE DO DIA: PROJETO DE LEI Nº021/2024 DE AUTORIA DO 

EXECUTIVO MUNICIPAL. Assunto: Dispõe sobre a estimação da receita e 

fixação da despesa do município de Monte Alegre/RN, para o exercício de 2025, 

e dá outras providências. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 

40/2024 de autoria da Vereadora Lucineide Paiva. Assunto: Dispõe sobre 

outorga de Título de Cidadão Montealegrense ao senhor Fabio da Silva, e dá outras 

providências. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 41/2024 de 

autoria da Vereadora Lucineide Paiva. Assunto: Dispõe sobre outorga de Título 

de Cidadão Montealegrense ao senhor Jadiel de Souza Cabral, e dá outras 

providências. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 42/2024 de 

autoria do Vereador Rivanildo Barreto. Concede Título de Cidadão 

Montealegrense ao Eduardo Lincollin Neves e, dá outras providências. 

PASSANDO AO GRANDE EXPEDIENTE: PRIMEIRO ORADOR 

VEREADOR JOSÉ ANANIAS: Agradece ao Secretário de Infraestrutura na 

pessoa de Neto, pelo reparo feito na Comunidade de Lagoa do Mato, tanto na parte 

da troca de encanamento fino, quanto no asfalto da rua de seu zé Piú SEGUNDO 

ORADOR VEREADOR JANILSON GOMES: Expressa a demanda da 

população quanto a falta de medicamentos na farmácia básica de saúde do nosso 

município, e, espera que seja feito a devida manutenção e abastecimento adequado. 

Em seguida, agradece ao Vereador e Presidente da Casa Kleber Maciel pelo 

trabalho que ele veio e vem desenvolvendo ao longo desses dois anos de mandato. 
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Como também, afirma ter sido uma honra e prazer poder ter trabalhado junto com 

ele e tendo-o, a frente nessa Legislatura, pois pode participar de vários momentos 

importantes e de crescimento profissional nos congressos em que participou, além 

de ter tratado de forma igualitária todos os vereadores. Por fim, parabeniza a sua 

conterrânea Nina por ter se reelegido como vereadora e por hoje também ser a 

primeira-dama da Cidade e Capital do nosso Estado. Deseja-os um ótimo mandado 

tanto a Nina quanto a Paulinho Freire, os quais junto com ele fazem parte do 

mesmo partido que é o União Brasil, e, espera ter um bom relacionamento em 2025 

com o prefeito eleito da Cidade do Natal. TERCEIRO ORADOR 

VEREADORA LUCINEIDE PAIVA: Inicialmente diz que em nome dos 

servidores desta Casa, deseja um feliz dia do servidor público todos que exercem 

essa função com muita responsabilidade, como também aos servidores do 

Executivo e judiciário do nosso município, dia esse que foi comemorado ontem. 

Posteriormente, também parabeniza a Vereadora Nina por ter sido reeleita e ao 

Prefeito Eleito Paulinho Freire. Por fim, diz que esse mês de outubro é dedicado 

ao outubro Rosa, uma forma de chamar atenção para as mulheres, fazendo assim 

exames preventivos, pois o câncer de mama é o mais frequente, afinal a cada oito 

mulheres uma desenvolverá esse tipo de câncer, por isso a necessidade e 

importância de um diagnóstico precoce, para que seja realizado o tratamento. 

QUARTO ORADOR VEREADOR KLEBER MACIEL: Parabeniza os 

servidores públicos pela passagem do seu dia que foi ontem dia 28 de outubro e 

registra de forma especial aos servidores desta Casa Legislativa, por exercerem um 

serviço de excelência para com a população montealegrenses, e, que todos 

continuem assim. PASSANDO A ORDEM DO DIA: NÃO HOUVE 

MATÉRIAS A DELIBERAR. PASSANDO AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 

O senhor Presidente Kleber Maciel: Registra a presença do vice-prefeito nesta 

sessão. Em seguida, convida a todos a participarem da Sessão Solene de Mérito 

Legislativo Educacional, a qual acontecerá amanhã às 10h da manhã, nesta Casa 

Legislativa. Nada mais havendo a ser debatido, declaro encerrada a presente 

sessão, antes convocando a próxima Sessão Solene Ordinária para o dia 05 de 

novembro no horário regimental.    

 

 PRIMEIRO SECRETARIO    PRESIDENTE        SEGUNDO SECRETARIO    

     


